

Městská část Praha-Újezd naposledy v Klíči

Vážení čtenáři, spoluobčané z městské části Praha-Újezd, sousedé z městské části Praha 11,

rádi bychom se s vámi touto formou na stránkách měsíčníku Klíč rozloučili. Téměř 20 let městská část Praha-Újezd informovala na jedné tiskové straně ve zpravodaji městské části Praha 11 Klíč o dění na svém území, o významných událostech v městské části a o plánovaných investičních a kulturních akcích.

Proč končíme? Důvodem je skutečnost, že městská část vydává svůj Zpravodaj, kde má více prostoru pro informování spoluobčanů, obsáhleji zde informuje o společenském a spolkovém životě, o historii, tradicích a rozvoji městské části, o příspěvkových organizacích a zejména o plánovaných a ukončených investičních akcích a o kulturních a sportovních akcích. V současnosti Zpravodaj vychází

3x ročně s tím, že do budoucna ho plánujeme vydávat jako čtvrtletník. Dalším důvodem jsou naše zkušenosti, které ukazují, že na zveřejněné informace v Klíči reagují zejména obyvatelé městské části Praha 11, kteří se dožadují služeb a nabídek, které jsou na stránce prezentovány a jsou určeny zejména pro obyvatele Újezdu. Ohlasy od obyvatel naší městské části jsou minimální. Navíc se v mnoha případech informace v obou periodikách, Zpravodaji i Klíči, opakovaly.

Jelikož vždy byl, je a bude Klíč Prahy 11 důležitým informačním zdrojem pro obyvatele Újezdu i Kateřinek, budeme ho po dohodě s vedením městské části Praha 11 i nadále, bez újezdské stránky, distribuovat do přístupných schránek občanům naší městské části.

Na přípravě újezdské stránky se za ty roky podílelo mnoho kolegů z úřadu

i z vedení městské části, za což jim patří velké poděkování. Děkujeme za přízeň i vám všem, kteří jste naši stránku v Klíči četli. Věříme, že i nadále budete sledovat naše informace publikované ve Zpravodaji městské části Praha-Újezd, který si kromě tištěné formy můžete prohlédnout na webových stránkách také v elektronické verzi. Aktuální informace dále zveřejňujeme na webu městské části www.praha-ujezd.cz, na facebooku městské části [facebook.com/MestskacastPrahaUjezd](https://www.facebook.com/MestskacastPrahaUjezd/), v aplikaci pro chytré mobilní telefony Adam a na devíti informačních vývěskách, které jsou rozmístěny po celém území městské části.

Přejeme vám hodně zdraví a krásné léto plné odpočinku a příjemných zážitků.

*Za městskou část Praha-Újezd
Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu*

Májová veselice

14. ročník májové veselice se uskutečnil v sobotu 29. května po dlouho očekávaném rozvolnění protiepidemických opatření. Při vstupech bezpečnostní agentura upozorňovala návštěvníky akce na jejich dodržování.

Veselici tradičně moderoval Jiří Votava mladší. Program byl zahájen ve 14.15 hodin muzikálovou pohádkou, kterou si všechny přítomné děti užily. Milovníci tvrdší rockové hudby si mohli poslechnout skvělé vystoupení skupiny AC/DC Tribute. Májovou veselici obohatil svým uměleckým projevem imitátor Petr Jablonský.

Letošní májka byla bezmála 20 m vysoká a její tradiční kácení proběhlo z bezpečnostních důvodů netradičním způsobem. Člen dobrovolných hasičů po žebříku vylezl cca do 6m výšky a uvázal kolem kmenu horolezecké lano, které při samotném kácení pomohlo májku bezpečně položit do malého vymezeného prostoru. Májka byla vydražena za 17 tisíc Kč. Finanční prostředky budou použity na částečnou úhradu nákladů spojených s plánovaným předvánočním výletem na adventní trhy do Německa.

Tak jako každý rok program májové veselice uzavřela skupina Horváth Band,



kteří přítomným hrála do pozdních nočních hodin.

Václav Drahorád, starosta

Den bez aut 2021

V rámci Evropského týdne mobility uspořádá městská část Praha-Újezd v sobotu 18. září 2021 Den bez aut. Rozsah akcí bude podobný jako v loňském roce, stěžejním tématem bude bezemisní doprava pro všechny.

Doufáme, že si každý v pestrém programu vybere něco zajímavého.



Ing. Pavel Staněk, odbor investiční

UKRADENÁ KVĚTINOVÁ VÝZDOBA



Jak jsem již psala v předchozím čísle Klíče, rozhodli jsme se rozšířit květinovou výzdobu na Kateřinském i újezdském náměstí. Dnes bych se ráda zamyslela nad tím, co některé občany svádí k tomu něco si z květin odnést domů. Velice mě mrzí, že se toto stalo na Kateřinském náměstí. Jedna maceška stojí cca 14 Kč, pomněnka 25 Kč. Domnívám se, že se nejedná o tak vysoké částky, které by si někdo nemohl dovolit za květiny utratit. Takto pouze nenechavec zkažil snahu udělat městskou část hezčí pro místní obyvatele.

Prosím, nechte květinovou výzdobu růst tam, kde dělá radost všem, a ne pouze u vás na zahrádce nebo balkonu.

Doufám, že při dalším zalévání v nádobách nenajdeme zase jenom důlky po odcizených květinách.

Přeji vám, vážení spoluobčané, krásné léto a příjemně strávené chvíle třeba u nově vysázeného květináče v Kateřinkách či v Újezdu.

Jana Dražtková, místostarostka